1 Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы стальную деталь массой 20 кг, нагреть на 500С?
16/2 Какое Q для изменения температуры на 10 С  2 литров керосина?

[image: image1.png]KaKoe KOAYECTEO TENOTEl TPEOYEToR Zafl EaTpeBaRmA
aanHOR feTann Maccolt 400 ¢ ot 15 10 1215 °C?

(7. B a.momiriwesom adiskke Maccoli 300 T Harpesaerca 2 1 Bogs
16 170 100 °C. Kaxoe KOTUHECTEO TERIOTE! 3ATPANEHO Ha KATDe:

516 ozne? ualiia?

skioe KOTHOCTRO TeILIOTH NEL£EAMAOCh TpH OXTEKACHRE
TYHIIOTO yTIoTa Maccol 8,2 kr ot 80 a0 15 °C?

§9 Kuxoe xommniecroo remnors: norpebyercs fas narpessnns un
6 °C no3ayxa B KoMEETe, paanep KoTopol 4% 5 x 3 m? Boay xa-
i MECON o310 HATPETh sa 16° € DTHM KO/ITTECTE0M TERACTH?
. finx Harpenais Getonsiofi nuwr maccoli 200 kr ot 10 10
o

noToeTs BosAyxa 1,8 rr/nd.
°C notpe6osanacs 5,3 - 10° Iz renaorsr. Haltfure yAeTbEYIO
nnoenKOCTH GeTOHa.
0 KaKON TeMIEDATY DL OCTHHET 2 1 KIMATKA, BLICTUE B OFK-
YaXaromee IPOCTPARCTSO KOTKIECTS0 Tenorh 504 kl?
2. Harpeerca 2w 2,5 1 Bogs: ot 20 °C o KIGeRUA, et ee SHYT-
\MHAA 9HEPrUA ype nautca ma 500 kw?
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